
包茎手術経験者に聞いた、包茎治療の実態に関するアンケート結果【2025年版】

性別 年齢 1.包茎手術の満足度 2.包茎手術をするうえで心配だったこと 3.クリニック選びで参考にした情報 4.クリニック選びで重視したポイント 5.実際に選択した治療法 6.クリニック選びでほしい情報 7.包茎手術にかかった費用 8.実際に利用したクリニック 8.包茎手術を経験した感想

男性 17歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 治療実績があるか 亀頭直下埋没法 YouTubeでの手術動画が参考になる 100万円以上 メンズライフクリニック
友達に誘われ半信半疑で受けたが、術後
三日で快適。温泉でも隠さず笑えた。

男性 40歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 費用 亀頭直下埋没法 口コミの信頼性が判断しづらい 30〜50万円 上野クリニック

学生時代から臭いに悩み薬品で誤魔化し
ていたが限界。30歳を機に決断。術後は
蒸れ知らず、朝の爽快感が別次元で人生
まで前向きになれた気がする。

男性 13歳 満足した 治るのかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 包皮環状切除＋美容形成 匿名の体験談がもっと欲しい 30〜50万円 ABCクリニック 未回答

男性 19歳 満足した 費用 公式サイト 費用 切らない包茎治療 口コミの信頼性が判断しづらい 30〜50万円 その他のクリニックまたは一般病院

看護師さんが全員女性で気まずかった…と
思いきや、淡々とプロ対応。恥ずかしさより
安心感が勝った。

男性 43歳 満足した 痛くないか SNS（X,Instagram,YouTube） 割引の有無 亀頭直下埋没法 他院と比較できる資料がほしい 30〜50万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 19歳 満足した 痛くないか 公式サイト 費用 亀頭直下埋没法 術後の相談のしやすさ 30〜50万円 MSクリニック 未回答

男性 45歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 特になし 包皮環状切除＋美容形成 痛みのレベルを正直に書いてほしい 10〜30万円 メンズライフクリニック

40代で思春期からのコンプレックスをつい
に解消。子どもに「パパお風呂早いね」と言
われなくなり、家族時間がゆったり取れるよ
うになった。

男性 38歳 満足した 男性スタッフかどうか 家族や友人の紹介 治療実績があるか 環状切除法 再診・再手術の対応があるか知りたい 覚えていない MSクリニック 未回答

男性 26歳 満足した 治るのかどうか 公式サイト 包茎治療専門クリニックかどうか 環状切除法 術後の相談のしやすさ 50〜100万円 マンモスクリニック 未回答

男性 27歳 満足した 男性スタッフかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） 割引の有無 包皮環状切除＋美容形成 再診・再手術の対応があるか知りたい 30〜50万円 ABCクリニック 未回答

男性 20歳 満足した 特になし ネットの口コミ・レビュー 割引の有無 亀頭直下埋没法 料金の内訳がわかると安心 覚えていない メンズライフクリニック

見た目が自然で、パートナーにも「変わらな
いね」と言われてホッとした

男性 20歳 満足した 男性スタッフかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 亀頭直下埋没法 再診・再手術の対応があるか知りたい 30〜50万円 その他のクリニックまたは一般病院

予算重視で最安プランを選択、麻酔込9万
円。仕上がりに不安もあったけど縫合が驚
くほど自然で、恋人に気づかれず胸を撫で
下ろした。

男性 22歳 満足した 費用 SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 環状切除法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 50〜100万円 その他のクリニックまたは一般病院

術中、VRゴーグルで映画鑑賞しながらで
痛みほぼ皆無。最先端医療に感謝しかな
い。

男性 20歳 満足した 仕上がり SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 亀頭直下埋没法 料金の内訳がわかると安心 30〜50万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 37歳 満足した 費用 ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 環状切除法 どの医師が担当するのか知りたい 30〜50万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 17歳 満足した 費用 SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 環状切除法 匿名の体験談がもっと欲しい 50〜100万円 ABCクリニック 未回答

男性 36歳 満足した 男性スタッフかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） 特になし 環状切除法 匿名の体験談がもっと欲しい 覚えていない その他のクリニックまたは一般病院 未回答

男性 16歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 費用 保存療法（矯正器具・塗り薬など） 口コミの信頼性が判断しづらい 50〜100万円 ABCクリニック 未回答

男性 31歳 満足した 費用 公式サイト 割引の有無 環状切除法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 10〜30万円 皐月クリニック 未回答

男性 15歳 満足できなかった 費用 ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 保存療法（矯正器具・塗り薬など） 痛みのレベルを正直に書いてほしい 100万円以上 ABCクリニック
看護師さんの説明が丁寧で、不安がかなり
和らいだ。

男性 29歳 満足した 仕上がり 公式サイト 費用 環状切除法 YouTubeでの手術動画が参考になる 10〜30万円 エーツークリニック 未回答

男性 26歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 費用 包皮環状切除＋美容形成 どの医師が担当するのか知りたい 30〜50万円 その他のクリニックまたは一般病院 未回答

男性 18歳 満足した 特になし ネットの口コミ・レビュー 費用 包皮環状切除＋美容形成 YouTubeでの手術動画が参考になる 30〜50万円 ABCクリニック
分割払いOKだったので学生の自分でも受
けやすかった

男性 29歳 満足した 費用 公式サイト ネットの口コミ・評判 環状切除法 どの医師が担当するのか知りたい 覚えていない 上野クリニック 未回答

男性 37歳 満足した 男性スタッフかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） ネットの口コミ・評判 環状切除法 どの医師が担当するのか知りたい 10〜30万円 アトムクリニック 未回答

男性 23歳 満足した 費用 家族や友人の紹介 割引の有無 環状切除法 術後の腫れやダウンタイムについて 10〜30万円 ABCクリニック
思ったより痛くなくて拍子抜け。もっと早く決
断すればよかった。

男性 19歳 満足した 痛くないか SNS（X,Instagram,YouTube） 男性スタッフかどうか 環状切除法 口コミの信頼性が判断しづらい 30〜50万円 ABCクリニック 未回答

男性 19歳 満足した 費用 ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 環状切除法 他院と比較できる資料がほしい 50〜100万円 ABCクリニック 未回答

男性 34歳 満足した 仕上がり SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 亀頭直下埋没法 他院と比較できる資料がほしい 10〜30万円 アトムクリニック
術後しばらくは腫れたけど、一週間で普通
に戻って安心。

男性 26歳 満足した 痛くないか SNS（X,Instagram,YouTube） 割引の有無 環状切除法 実際の治療後の写真が見たい 30〜50万円 ABCクリニック 未回答

男性 36歳 満足した 男性スタッフかどうか ネットの口コミ・レビュー 費用 亀頭直下埋没法 口コミの信頼性が判断しづらい 10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 29歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 割引の有無 環状切除法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 19歳 満足した 費用 SNS（X,Instagram,YouTube） 包茎治療専門クリニックかどうか 包皮環状切除＋美容形成 スタッフの対応の丁寧さが気になる 覚えていない 上野クリニック 未回答

男性 36歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 包茎治療専門クリニックかどうか 亀頭直下埋没法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 10〜30万円 その他のクリニックまたは一般病院

手術費より術後に買った抗菌下着の方が
高かった気がする。でも心の軽さはプライ
スレス。

男性 18歳 満足した 費用 ネットの口コミ・レビュー 特になし 亀頭直下埋没法 感染リスクや安全性について明確に知りたい10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 37歳 満足した 特になし ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 亀頭直下埋没法 どの医師が担当するのか知りたい 10万円以下 ABCクリニック 未回答

男性 17歳 満足した 費用 ネットの口コミ・レビュー 治療実績があるか 環状切除法 感染リスクや安全性について明確に知りたい30〜50万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 33歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 治療実績があるか 環状切除法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 10〜30万円 その他のクリニックまたは一般病院 未回答

男性 39歳 満足できなかった 仕上がり 公式サイト 費用 亀頭直下埋没法 感染リスクや安全性について明確に知りたい10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 20歳 満足した 治るのかどうか ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 亀頭直下埋没法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 28歳 満足した 仕上がり 家族や友人の紹介 費用 包皮環状切除＋美容形成 スタッフの対応の丁寧さが気になる 10〜30万円 マンモスクリニック

術後一ヶ月で性感がどう変わるか心配だっ
たが、過敏でも鈍感でもなく“普通”に。パー
トナーとの会話が増え、性は二人で作るも
のだと実感できた。

男性 30歳 満足した 痛くないか 家族や友人の紹介 包茎治療専門クリニックかどうか 環状切除法 感染リスクや安全性について明確に知りたい30〜50万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 27歳 満足した 痛くないか ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 包皮環状切除＋美容形成 他院と比較できる資料がほしい 30〜50万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 24歳 あまり満足できなかった 男性スタッフかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） 男性スタッフかどうか 亀頭直下埋没法 同じ年代の人のレビューが読みたい 10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 35歳 満足した 費用 SNS（X,Instagram,YouTube） 割引の有無 亀頭直下埋没法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 50〜100万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 37歳 満足した 費用 公式サイト ネットの口コミ・評判 環状切除法 他院と比較できる資料がほしい 50〜100万円 上野クリニック

術後サポートが24時間LINEで受けられた
のが心強かった。

男性 26歳 満足した 男性スタッフかどうか ネットの口コミ・レビュー 割引の有無 亀頭直下埋没法 実際の治療後の写真が見たい 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 25歳 満足した 特になし 家族や友人の紹介 男性スタッフかどうか 切らない包茎治療 料金の内訳がわかると安心 覚えていない メンズライフクリニック 未回答

男性 20歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー ネットの口コミ・評判 亀頭直下埋没法 実際の治療後の写真が見たい 30〜50万円 上野クリニック 未回答

男性 37歳 満足した 費用 ネットの口コミ・レビュー 包茎治療専門クリニックかどうか 環状切除法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 50〜100万円 その他のクリニックまたは一般病院 未回答

男性 27歳 満足した 治るのかどうか ネットの口コミ・レビュー 費用 環状切除法 どの医師が担当するのか知りたい 30〜50万円 ABCクリニック 未回答

男性 33歳 満足した 費用 SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 背面切開法 痛みのレベルを正直に書いてほしい 30〜50万円 ABCクリニック 未回答

男性 13歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 割引の有無 環状切除法 痛みのレベルを正直に書いてほしい 10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 37歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー ネットの口コミ・評判 環状切除法 料金の内訳がわかると安心 30〜50万円 その他のクリニックまたは一般病院 未回答

男性 20歳 満足した 費用 ネットの口コミ・レビュー 費用 切らない包茎治療 再診・再手術の対応があるか知りたい 100万円以上 ABCクリニック 未回答

男性 19歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 費用 亀頭直下埋没法 他院と比較できる資料がほしい 50〜100万円 ABCクリニック 未回答

男性 29歳 満足した 男性スタッフかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） 割引の有無 亀頭直下埋没法 YouTubeでの手術動画が参考になる 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 14歳 満足した いつ手術できるか ネットの口コミ・レビュー 割引の有無 環状切除法 どの医師が担当するのか知りたい 10万円以下 メンズライフクリニック 未回答



男性 25歳 まあまあ満足した 特になし SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 亀頭直下埋没法 料金の内訳がわかると安心 覚えていない ABCクリニック 未回答

男性 27歳 満足した 費用 公式サイト 費用 環状切除法 痛みのレベルを正直に書いてほしい 100万円以上 ABCクリニック 未回答

男性 22歳 満足した 仕上がり SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 保存療法（矯正器具・塗り薬など） 痛みのレベルを正直に書いてほしい 10〜30万円 その他のクリニックまたは一般病院

術後のテープ交換が面倒だったくらいでト
ラブルなし。清潔感が増して満足。

男性 29歳 満足した 痛くないか ネットの口コミ・レビュー 割引の有無 亀頭直下埋没法 匿名の体験談がもっと欲しい 10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 25歳 あまり満足できなかった 痛くないか SNS（X,Instagram,YouTube） 男性スタッフかどうか 保存療法（矯正器具・塗り薬など） YouTubeでの手術動画が参考になる 10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 37歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 費用 保存療法（矯正器具・塗り薬など） 術後の相談のしやすさ 10〜30万円 皐月クリニック 未回答

男性 34歳 満足した いつ手術できるか SNS（X,Instagram,YouTube） 割引の有無 保存療法（矯正器具・塗り薬など） 他院と比較できる資料がほしい 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 34歳 満足した 痛くないか 公式サイト ネットの口コミ・評判 環状切除法 YouTubeでの手術動画が参考になる 100万円以上 ABCクリニック 未回答

男性 15歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 亀頭直下埋没法 匿名の体験談がもっと欲しい 50〜100万円 ABCクリニック 未回答

男性 39歳 満足した 痛くないか SNS（X,Instagram,YouTube） 男性スタッフかどうか 亀頭直下埋没法 YouTubeでの手術動画が参考になる 10〜30万円 皐月クリニック 未回答

男性 26歳 満足した 費用 公式サイト 包茎治療専門クリニックかどうか 環状切除法 再診・再手術の対応があるか知りたい 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 16歳 満足した 男性スタッフかどうか ネットの口コミ・レビュー 特になし 包皮環状切除＋美容形成 術後の腫れやダウンタイムについて 覚えていない メンズライフクリニック 未回答

男性 28歳 満足できなかった 治るのかどうか ネットの口コミ・レビュー 割引の有無 亀頭直下埋没法 実際の治療後の写真が見たい 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 36歳 満足した 仕上がり SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 保存療法（矯正器具・塗り薬など） 包茎以外の悩みにも対応しているか 10万円以下 MSクリニック

傷跡が不安だったが、3ヶ月でほぼ消え
た。パートナーも気づかないレベル

男性 24歳 満足した 治るのかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） 治療実績があるか 亀頭直下埋没法 再診・再手術の対応があるか知りたい 30〜50万円 マンモスクリニック 未回答

男性 30歳 満足した いつ手術できるか ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 環状切除法 術後の相談のしやすさ 覚えていない マンモスクリニック

麻酔が効いている間に終わり、拍子抜け。
スタッフも淡々としていて安心できた。

男性 38歳 満足した 仕上がり SNS（X,Instagram,YouTube） 割引の有無 保存療法（矯正器具・塗り薬など） 実際の治療後の写真が見たい 30〜50万円 ABCクリニック 未回答

男性 37歳 満足した 仕上がり SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 包皮環状切除＋美容形成 痛みのレベルを正直に書いてほしい 10万円以下 ABCクリニック 未回答

男性 21歳 満足した 費用 SNS（X,Instagram,YouTube） 割引の有無 環状切除法 匿名の体験談がもっと欲しい 10万円以下 ABCクリニック 未回答

男性 11歳 満足した 費用 ネットの口コミ・レビュー 包茎治療専門クリニックかどうか 切らない包茎治療 術後の腫れやダウンタイムについて 30〜50万円 ABCクリニック

保険適用外だけど、総額10万円以内で収
まったのは助かった

男性 23歳 満足した 男性スタッフかどうか 公式サイト 特になし 環状切除法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 30〜50万円 ABCクリニック 未回答

男性 11歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 割引の有無 包皮環状切除＋美容形成 口コミの信頼性が判断しづらい 50〜100万円 アトムクリニック 未回答

男性 35歳 満足した 治るのかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） 包茎治療専門クリニックかどうか 環状切除法 痛みのレベルを正直に書いてほしい 50〜100万円 その他のクリニックまたは一般病院
ダウンタイム中は湯船に入れず不便だった
が、総合的には大満足。

男性 21歳 満足した 痛くないか ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 切らない包茎治療 YouTubeでの手術動画が参考になる 50〜100万円 ABCクリニック 未回答

男性 27歳 満足した 費用 SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 亀頭直下埋没法 YouTubeでの手術動画が参考になる 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 22歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー ネットの口コミ・評判 環状切除法 術後の相談のしやすさ 10万円以下 その他のクリニックまたは一般病院

清潔に保ちやすくなり、ニオイの悩みが解
消

男性 27歳 満足した 費用 SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 亀頭直下埋没法 料金の内訳がわかると安心 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 38歳 満足した 痛くないか ネットの口コミ・レビュー 費用 亀頭直下埋没法 痛みのレベルを正直に書いてほしい 30〜50万円 アトムクリニック

腫れでズボンが擦れて痛かったが、サポー
ターで凌げた。今は快適そのもの

男性 14歳 満足した 男性スタッフかどうか ネットの口コミ・レビュー 治療実績があるか 包皮環状切除＋美容形成 術後の腫れやダウンタイムについて 50〜100万円 ABCクリニック 未回答

男性 25歳 満足した 特になし SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 亀頭直下埋没法 実際の治療後の写真が見たい 30〜50万円 ABCクリニック

手術時間が短く、仕事を休む日数も最小限
で済んだ

男性 28歳 満足した 男性スタッフかどうか SNS（X,Instagram,YouTube） 費用 環状切除法 どの医師が担当するのか知りたい 10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 21歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 亀頭直下埋没法 術後の相談のしやすさ 100万円以上 ABCクリニック 未回答

男性 32歳 満足した 費用 ネットの口コミ・レビュー 費用 亀頭直下埋没法 他院と比較できる資料がほしい 覚えていない メンズライフクリニック
高かったがボーナスで一括払い。温泉で
堂々とできるだけで元が取れた気がする。

男性 21歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 男性スタッフかどうか 保存療法（矯正器具・塗り薬など） 術後の相談のしやすさ 10〜30万円 MSクリニック 未回答

男性 39歳 満足した 治るのかどうか ネットの口コミ・レビュー 割引の有無 環状切除法 同じ年代の人のレビューが読みたい 覚えていない ABCクリニック

術後チェックで医師に「順調」と言われ
ホッ。専門クリニックを選んで正解

男性 31歳 満足した 男性スタッフかどうか ネットの口コミ・レビュー 費用 亀頭直下埋没法 痛みのレベルを正直に書いてほしい 覚えていない メンズライフクリニック 未回答

男性 23歳 満足した 費用 ネットの口コミ・レビュー 費用 環状切除法 料金の内訳がわかると安心 50〜100万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 26歳 満足した 費用 SNS（X,Instagram,YouTube） ネットの口コミ・評判 切らない包茎治療 スタッフの対応の丁寧さが気になる 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 30歳 満足した 仕上がり ネットの口コミ・レビュー 特になし 環状切除法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 覚えていない ABCクリニック 未回答

男性 33歳 満足できなかった 特になし SNS（X,Instagram,YouTube） 割引の有無 包皮環状切除＋美容形成 YouTubeでの手術動画が参考になる 10〜30万円 メンズライフクリニック 未回答

男性 36歳 満足した 仕上がり SNS（X,Instagram,YouTube） 特になし 環状切除法 スタッフの対応の丁寧さが気になる 10〜30万円 ABCクリニック 未回答

男性 19歳 満足した 特になし SNS（X,Instagram,YouTube） 特になし 環状切除法 料金の内訳がわかると安心 10〜30万円 ABCクリニック
学割で決断。友人には秘密だが自信がつ
いて恋愛に前向きになれた。
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